

Anunț

referitor la completarea unui chestionar publicat de Comisia Europeană în perspectiva pregătirii celui de al treilea apel de proiecte la scara largă

Comisia Europeană a prezentat **Planul REPowerEU**, cu acțiuni specifice pentru a reduce rapid dependența UE de combustibilii fosili ruși și pentru a accelera tranziția ecologică. Planul REPowerEU este disponibil la următorul link: https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_3131

În acest plan, Comisia Europeană a propus să avanseze punerea în aplicare a Fondului pentru inovare. În mod concret, Comisia va dubla finanțarea disponibilă pentru apelul la scară largă din 2022 al Fondului pentru inovare în această toamnă la aproximativ 3 miliarde EUR. În afară de cererea generală de propuneri de proiecte, trei “ferestre specifice” ale REPowerEU vor sprijini:

- (1) aplicații inovatoare de electrificare și hidrogen în industrie,
- (2) fabricarea inovatoare a echipamentelor de tehnologie curată (cum ar fi electrolizatoare și pile de combustibil, echipamente inovatoare din surse regenerabile, stocarea energiei sau pompe de căldură). pentru utilizări industriale) și
- (3) proiecte pilot de dimensiuni medii pentru validarea, testarea și optimizarea soluțiilor extrem de inovatoare.

Pentru a pregăti a treia cerere de proiecte la scară largă în contextul RePowerEU, Comisia Europeana prin DG CLIMA a lansat un sondaj, pentru a obține o indicație a portofoliului de proiecte disponibile. Rezultatele vor ajuta la evaluarea interesului și pregătirea industriei de a solicita finanțare în domeniile tematice specifice din cadrul Fondului de inovare, în special în producția de tehnologii curate și proiecte-pilot pentru tehnologiile de decarbonare profundă. În acest sens, companiile care au în plan desfășurarea unor proiecte pe tematica anterior menționată sunt rugate să completeze până la data de **18 iunie 2022** un formular al Comisiei Europene disponibil la următoarea adresă:

<https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/Interestsurveycleantechmanufacturing-pilots>

31 mai 2022